
PREJELI SMO V OCENO: 
Sbirka stanbenih naredaba. Tisk i naklada St. 

Kugli. Zagreb, 1921. 
K. M a k u s z y n s k i : Ah te žene! . . . (Vesele 

priče); iz poljščine Vasilij Choma-Dowski. Nakl.: S i 
Kugli, Zagreb, 1921. 

I n ž , S t a n i s l a w R o s z k o w s k i : SHS, Szkice 
z Jugoslawji. Izd.: Towarzystvo wydawnictw mie,dzy-
narodowych. E. Wende i S-ka. Warszawa, 1921. Za­
nimiva slika jugoslovanske sedanjosti, napisana po kul­
turnem delavcu Poljaku. 

Časopis za zgodovino in narodopisje. Letnik XVI., 
2. snopič. Izdaje Zgodovinsko društvo v Mariboru. L*r. 
prof, Fr. Kovačič. Maribor, 1921. Vsebina: Dr. Franc 
K o s : Doneski za krajevne kronike. — G j o r g j e v i č 
dr. Tihomir: Putovanje Simona Klementa kroz severo-
zapadne krajeve naše zemlje 1715 godine. — K o v a č i č 
Fr.: K cerkveni zgodovini na Sp. Štajerskem v 17. stol, 
— Š a š e l j dr. J.: Koroške narodopisne črtice. — 
T r s t e n j a k dr. AL: Slovenska protestantska knjiga 
— oznanjevalka protestantizma v Rusiji. — Slovstvo. 
— Društveni glasnik, — f A. Kaspret, 

Siehe, ich stehe vor der Ture! Ein Biichlein fur 
Erstkommunikanten. Von dr. A n t o n A n w a n d e r 
und dr. F r i e d r i c h Z o e p f L Mit 4 Bildern. 24° 
(VIII u. 276 S.) Freiburg i, Br. 1920, Herder, Vezano 
M. 11'— in dodatki. 

I v a n E v a n d e l i s t Š a r i č : Judita. Epska 
pjesma u pet pjevanja. U heksametru. Izd. Kaptol vrh-
bosanski, Sarajevo, 1921. 

I v a n Z o r e č : Pomenki. Samozaložba. V Ljub­
ljani, 1921, Nat. Nar. tiskarna. 

I v a n R o b i d a : Psihične motnje na alkoholični 
podlagi s posebnim ozirom na forum. Za mediclnce in 
juriste. Zal. Umetniška propaganda, Ljubljana, 1921. 

A. N o v a č a n : Veleja. Drama, Ljubljana, 1921. 
Tiskovna zadruga. Cena broš. K 28*—, vez. K 36*—, po 
pošti K 1-80 več. 

D a m i r F e i g e l : Tik za fronto. Ljubljana, 1921. 
ZaL Tisk. zadruga. Cena K 36'—, po pošti K 2*— več, 

»Narodna zaštita«, slobodan i nezavisan list za 
socijalnu zaštitu. Vlasnik »Narod, zaštita« (Savez do-
brotvornih društava). Ur. dr. Duro Basariček, Zagreb, 
Josipovac 30, Letno 100 K. 

Avtonomist, Izhaja vsak ponedeljek, Ljubljana, 
Breg št. 12. Letno K 120'—, mesečno K 10—. 

(
»Lira«, zbirka pjesama za muški zbor. Pod ovim če 

naslovom početi u najskorije vrijeme izlaziti pjesma-
rica, kbja če u svescima po 8 do 10 pjesama, štampa-
rima u partituri, donašati skladbe ponajbolji jugoslav. 
i drugih skladatelja, pisane za muške zborove. Cijena 
je svesku u pretprodaji K 10'— (2 K dinara), a za 10 i 
više primjeraka K 8"— ili 2 din,, a pretplatiti se može 
na više svezaka. — Novac i narudžbe šalju se na ad-
resu: D, Rebernjak, Zagreb, Ilica 35 (dvorište), 

V zalogi H e r d e r & C o,, F r e i b u r g i. B r. so 
izšle te-le knjige A l b a n a S t o l z a v novih izdajah, 
na katere opozarjamo naše čitatelje: 

1. A. S t o l z : Durre Krauter. Gesammelte Werke. 
Volksausg 10. Bd, Cena M, 13-50, vez. M. 19—. 

2. Die Nachtigall Gottes. Ges. W. 7. Bd. Cena 
M. 19—, vez. M. 25'—. 

3. Witterungen der Seele. Ges. W. Bd. 8. Cena 
M. 11-50, vez. M. 17'—. 

4. ABC fur grofie Leute, 20. Aufl. Cena M. 480. 
5. Das Bilderbuch Gottes. 18. Aufl. Cena M. 480. 
V l a d i m i r Č o r o v i č : Rasa in vera v srbski 

prošlosti. Zbirka političnih, gospodarskih in socialnih 
spisov, VIII. zvezek. Urejuje VI. Knaflič. Zal. Tisk. za­
druga v Ljubljani, 1921. Cena broš. K 16'—, po pošli 
K 150 več. 

14 Marijinih pesmi (raznih slov. skladateljev) za 
mešani zbor zbral in priredil Marij Kogoj. V Ljubljani, 
1921. ZaL Jgsl. knjig. Part. K 20'—, glasovi po K 7-—. 

J oh. B e r n h a r d K r i e r : Die Hoflichkei t Ein 
Fiihrer fur die Jugend. 30.—33. Tausend. Freib. i. Br. 
Herder. Cena M. 7'50, vez. M. 11'50. 

Dr , S l a v k o J e ž i č : Život i rad Frana Krste 
Frankopana, s izborom iz njegovih djela. Sa 7 ilu­
stracija, O 250. obljetnici zrinsko-frankopanske pogibije 
izdala Matica Hrvatska, Djelo dobivaju članovi Mati-
čini uz cijenu od K 36—, knjižarska cijena K 44-—, 

S t a n i s l a v W y s p i a n s k i : Hamlet. Preveo 
Julije Benešič, Estetska rasprava Stanislava Wyspian-
skoga o Shakespearovu »Hamletu«. Wyspianski iznosi 
čitav niz vanredno zanimljivih pjesničkih opažanja o 
psihološkoj ličnosti Hamletovoj izvodeči, kako je mo­
ralo doči do katastrofe, a neke je scene, naročito mono­
loge i prizor dvoboja, opsežno komentirao. Članska 
cijena u Matici K 25*—, knjižarska cijena K 30'—. Izd. 
Matica Hrvatska. 

Deutsche Gebete. Wie unsere Vorfahren Gott 
suchten, Ausgewahlt und herausgegeben von Br. Bardo. 
Vierte verm. Aufl. Freiburg i. Br. 1921. Herder. Vez. 
M. 15'40, v platno vez. M. 2*— in dodatki. 

H e i n r i c h S c h e i d S. J.: Die weise Jungfrau. 
Gedanken und Ratschlage von Adolf von DoB S. J. 
40.—44. Taus. Freib. i. Br. 1921. Herder. Cena M. 16 80. 
Vzporedno z DoBovim delom »Gedanken u. Ratschlage 
fiir gebildete Jiinglinge«. 

J o s e f K r e i t m a i e r S. J,: Beuroner Kunst. 
Eine Ausdrucksform der christlichen Mystik. 37 tablic, 
3, pomn, izdaja, Freib, i. Br. 1921. Herder. Vez. M. 35"11 
in dodatki. 

J o h a n n e s H o f e r C. SS. R.: Der heil'ge Kle-
mens Maria Hofbauer. Ein Lebensbild. Freib. i. Br. 
Herder. 1921. Cena M, 42'—. Zanimiva zgodov, slika 
kršč, verskega preporoda na Dunaju na zač, XIX, stol, 

A l f o n s L e h m a n S. J.: Lehrbuch der Philo-
sophie auf aristotelisch-scholastischer Grundlage zum 
Gebrauch an hoherer Lehranstalten und zum Selbšt-
unterricht, 2, Bd, 1. Teil: K o s m o l o g i e , poprav­
ljena izdaja Peter Beck-a S. J. 2. Bd, 2, Teil: P s y c h o -
1 o g i e , popravljena izdaja Julius Befimer-ja S, J. Frei­
burg i. Br, Herder. 1921. Cena M 67'—, vez. M. 77—. 

Dr . G o e t z B r i e f s : Untergang des Abend-
landes. Eine Auseiriandersetzung mit Oswald Spengler. 
2. Aufl. Freib. i. Br. 1921. Herder. Cena M. 8'50. (Vse­
bina: I. Sozialismus als Idee und Bewegung, II. Dar-
stellung der Spenglerschen Problembehandlung, III. Zur 
Analvse des Spenglerschen Denkens.) 

Dr , E n g e l b e r t K r e b s : Grundf ragen der 
• kirchlichen Mystik, dogmatisch erortet und fiir das 

Leben gewertet. Freib, i. Br, 1921, Herder, M. 14*20, 
vez. M. 17'18, 


